
Markvartovice
Kraj: Moravskoslezský Okres: Opava

Správní obvod: Hlučín GPS souřadnice: 49.905952N, 18.236022E

Nadmořská výška: 238 m n. m. První pís. zmínka: 1377 (647 let) Katastrální výměra: 679 ha

Počet obyvatel: 2 201 PSČ: 747 14

Adresa URL: www.markvartovice.cz

Současnost obce Markvartovice
Vesnice je považována za místo komfortního bydlení, v nedávné době byly opraveny místní komunikace,
mostky, zrekonstruováno centrum obce, mateřská škola, základní škola a obecní úřad. Obyvatelé i
návštěvníci mají k dispozici čtyři restaurační zařízení. O vzdělání nejmenších dětí v obci
pečuje místní mateřská škola, ve které působí také logopedické asistentky. Ke sportovním
aktivitám děti využívají tělocvičnu ZŠ, nepovinně mohou navštěvovat keramický kroužek či gymnastiku.
Základní škola vzdělává děti od 1. do 5. třídy, funguje zde také školní družina a stravovací
zařízení.Sportující občané uvítali vybudování nového hřiště, tribuny, víceúčelového
hřiště a nově vybudované cyklotrasy na trase ulice Dlouhá - Černý les, která vede také alejí vzrostlých
stromů. Opravená kaple a nově vybudovaný hřbitov jsou symbolem tradičních vesnických vztahů nejen pro
věřící občany a poskytují místo pro tiché zamyšlení.V obci se během roku pořádají různé
společenské akce např. plesy, besedy, karnevaly, setkání se staršími občany, tradiční oslavy odpustu a
krmáše, na závěr roku mikulášská nadílka, podávání vánočního punče s programem dětí ze
základní a mateřské školy či vánoční koncert v kapli sv. Trojice.Aktivním spolkem ve vesnici je
především Sbor dobrovolných hasičů Markvartovice. Jeho úkolem je hlavně požární ochrana a pomoc
občanům při mimořádných událostech, ale jeho členové se starají také o rozvoj společenského
života v obci. Pro místní děti organizují každoroční letní tábory a podporují dobrovolnický projekt
Bambiriáda.Kynologický kroužek v Markvartovicích se také schází pravidelně, jeho hlavní činností je
výcvik psů všech možných ras a plemen. Mládež i dospělí zde cvičí své psy k poslušnosti i obraně,
účastní se výstav a soutěží. Součástí kynologického areálu je klubovna, která je využívána ke
schůzím a odpočinku. Kromě těchto sdružení působí ve vesnici také Jednota Orel, Senior klub
Markvartovice, klub maminek Dráček, zahrádkáři, rybáři a další.Okolí obce nabízí mnoho možností
ke sportovnímu vyžití, např. ve sportovním areálu nebo na cyklotrasách. Aleje podél cest vybízejí k
procházkám, v okolí se nacházejí rybníky a remízky, místa, která lákají k pěší turistice i jízdě na
kole.
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